

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 11/9/2019

Έκτακτη Κρατική Χορηγία προς Οργανώσεις Προστασίας Ζώων που λειτουργούν καταφύγια αδέσποτων ζώων.

Αρ. Απόφασης

(Αρ. Πρότασης 1574/2019).

88.147

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 83.077 και 85.125 με ημερ. 2.8.2017 και 20.6.2018, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- α) Να εγκρίνει, μόνο για ένα έτος, αύξηση κατά €100.000 της κρατικής χορηγίας προς τις Οργανώσεις Προστασίας Ζώων, η οποία παραχωρείται από τον Προϋπολογισμό των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών στη βάση της Απόφασης με αρ. 85.125 και ημερ. 20.06.2018.
- β) Όπως το πρόσθετο ποσό των €100.000 εξευρεθεί από εξοικονομήσεις του Προϋπολογισμού του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος ή/και των Τμημάτων του και παραχωρηθεί από τις Κτηνιατρικές Υπηρεσίες αποκλειστικά σε καταφύγια, τα οποία λειτουργούνται από εγκεκριμένες οργανώσεις προστασίας ζώων, για σκοπούς υποβοήθησης της προσαρμογής/συμμόρφωσης τους με τους περί Προστασίας και Ευημερίας των Ζώων (Προστασία Σκύλων και Γατών σε Εκτροφεία, Ξενοδοχεία, Καταφύγια και Υποστατικά Φύλαξης) Κανονισμούς του 2019.
- γ) Όπως η συμπληρωματική ενίσχυση παραχωρηθεί εφόσον οι εν λόγω Κανονισμοί εγκριθούν από τη Βουλή των Αντιπροσώπων, στο πλαίσιο της διαδικασίας και κριτηρίων παραχώρησης της ετήσιας χορηγίας προς τις Οργανώσεις Προστασίας Ζώων και

.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 11/9/2019

μετά την υποβολή πλάνου δράσης από τους ενδιαφερόμενους, όπως αυτά θα ανακοινωθούν από τις Κτηνιατρικές Υπηρεσίες. Το μέγιστο ποσό που θα μπορεί να παραχωρηθεί για το σκοπό αυτό είναι €10.000 σε κάθε καταφύγιο και στο σύνολο €100.000. Σε περίπτωση που προκύψει ανάγκη, λόγω αυξημένου αριθμού επιλέξιμων αιτήσεων, το ποσό που θα κατανεμηθεί ανά καταφύγιο να τύχει σύμμετρης μείωσης, προκειμένου να καλυφθούν όλοι οι επιλέξιμοι δικαιούχοι.

- δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, σε συνεργασία με τον Υπουργό Εσωτερικών, την Ένωση Δήμων, την Ένωση Κοινοτήτων Κύπρου και τις Επαρχιακές Διοικήσεις, να μελετήσει Σχέδιο για ανάλογη στήριξη των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, για σκοπούς ανάπτυξης περιφερειακών υποστατικών φύλαξης αδέσποτων σκύλων, σύμφωνα με τον περί Σκύλων Νόμο, τα οποία να είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές και όρους ευημερίας των περί Προστασίας και Ευημερίας των Ζώων (Προστασία Σκύλων και Γατών σε Εκτροφεία, Ξενοδοχεία, Καταφύγια και Υποστατικά Φύλαξης) Κανονισμών του 2019.
- ε) Να επιβεβαιώσει ότι η Απόφαση με αρ. 83.077 και ημερ. 2.8.2017 αφορά σε έγκριση εφαρμογής ετήσιου Σχεδίου Στειρώσεων Γάτων, οι βασικές πρόνοιες του οποίου περιγράφονται στο Παράρτημα ΙΙΙ της Πρότασης, με ποσό ύψους €75.000 που θα περιλαμβάνεται στον ετήσιο Προϋπολογισμό των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών.